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1. AmodeiEte TOV VOV TOU TOPAAANAOYOAUULOV:
2[jull* +2]|ol* = [lu+v* + lu—ol?,  Vu,veH,

o6mov H ywpog Hilbert xaw || - || n véppa mov TopdyeTon omd T0 €0WTEPLXS YLVOUEVO
Tov Ywpov H.

2. 'Eotw G évag xAelotdg umdywpog Tou yweov Hllbert xow P : H — H o TeAeotg TTPO-
BoAng otov vTOYWEOo G. ATodeiEte 6TL 0 P elvor YOOoUULXOG XOL QEOYUEVOG TEAEGTNG
otov H tétoloc hote P2 = P xou || P|| = 1. AciEre emione 6t Ran(P) = G, ker(P) = G+,
Ran(I — P) = G+ xou ker(I — P) = G.

3. 'Eotw A o m x m mivaxag pe otorgeio A;j = B(¢j, ¢i), 1 < i,j < m, émov {¢;}]L, Béon
TOL VTOYWPOL TETEPAOUEVYS OLaataons S, C H, dim(Sy) = m. Aei€te 67 o A eivor
OeTixd opLopévog.



